

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint kétfő: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj?
Óthaasos példányokért 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint a múlté, mint a múlté...

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.

feltehető a szoba ajtaját s Szalayt az ajtó sarkán találták folakasztva. Az asztalon egy cédula feküdt, melyre a szavak voltak írva: „Szerecsen és türem eleget! — Isten veletek!”

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
Bérlés sűtner.
Emelt árak.
Holnap, pénteken Bogdani Wanda asszony énekesnő fellépései adatik:

Hirdetés.
A földési gézmalom és cséplőgép társulat összes vagyona kedvező feltételek mellett 8000 forintért eladó.

GYULA
Ferencz
szmárú fiókküzlöte
Scheer Bernát ur házában

mindig oly módon felelt meg, mint azt csupán egy valóban szilárd intézet tenni képes.
A mellett az Azienda dijai jelentéskönyve csaknem általában 25%-al olcsóbbak mint minden más biztosító intézeté és ez idénre Hajdumegyében termények 1 1/2% Repese 2%...

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.
Boudoir és cabinet-titkok.
Elbeszélés Vacano Emiltől.
Fordította: Hivessy Jenő.

A veszélyes uton.
(— t.) Kormánypart lapok fölvetik a kérdést: mit fog mondaní az ellenzék most már, midőn a conventió Novi-Bazár ügyében létrejött, hiszen tagadta, hogy ily esemény valaha bekövetkezett.

Egyezséget kömi kivált a jelenlegi Törökországgal szemben nem nehéz. Az a kérdés, szükséges volt-e egyezséget kömi? Ha Bécson az volna a cél, hogy Törökország (nem Törökország in te gerita) s, mint a párisi szerződés kiköti) fenntartassék, akkor nem conventió-kötésekkel kellene az időt vesztegetni; ha pedig az a cél, hogy Törökország feldarabolassék, akkor meg éppen nincs szükség a conventióra, hiszen e nélkül is be lehet törni más állam területére, amint Oroszország példát mutatott.

Politikai hírek.
Bécson a ministertanácsok naponként folynak. Közébebe is három óráig tartó minisztertanács tartott, a mi arra enged következtetni, hogy fontos események készülnek.

A komáromi mozgalom.
Komáromban apr. 24-ken tartá meg gr. Zichy Ernő programbeszédét.
A dalárdakertben delután 5 órakor tartott értekezleten közel 3 ezer ember gyűlt össze.

nek lássák, amennyire csak lehet minden alkalommal kifogom tüntetni őnt. A többieket bizza rám.
Más egyekben pedig kövesse a grófnő rendelkezéleit. Természetesen csak látszólag.

Kiállítási hírek.
A megnyitási május hó 10-én d. e. történik, a főbejárat előtt, mely fölé hatalmas diadalkapu emelkedik; a megnyitó beszédet Zichy Jenő gr. fogja tartani a közönséghez és József főherceghez mint fővédnökhöz.

— BUDAPESTI HÍREK. Scheffer László az „Egyetértés” munkatársa, ki sajtópörben egy évi fogságra ítéltetett, az ezüst menyegző alkalmából szintén amnesztia nyert és szabadon bocsátott.

A halapi rablógilykosok bünpere.
Debreczen, apr. 26.
A halapi rablógilykosok bünpere múlt csütörtökön lefolyt tárgyalásról multkor közleményünkben megemlítettük, hogy a következő éreke részleteket közöljük:

— Ugy látszik azonban, hogy a csár intézkedései csak szűkítik a tüzet. Mert merénylet legközelebb is történik.
E hó 17-én az olyodnyi csatornán lévő sétány közönsége egy lövés által lett ijedelmébe ejtve.

— Nos? — szolt mosolygva Madeleine.
Azt hiszi ön, hogy a francia nők osztják az oroszok ostoba előítéleteit? Ön rém nézve most nem szolja, hanem egy fiatal ember, a kinek én igen nagy köszönettel tartozom.

— VIÉKEI HÍREK. — Egy búvész nézőik jelenleg Nagyváradon, s tart előadásokat. — Tomesvárt az árszék jegyzője egy röpiraton dolgozik, melyben a város aszerint fogja fellengere állítani. Egy bizottság kénsnek nyilatkozott a nyomtatási költség fedezésére, s egy festő fényképek után díjazással fogja megajzolni az album számára a nemes férfiak arcképeit.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugy látszik azonban, hogy a csár intézkedései csak szűkítik a tüzet. Mert merénylet legközelebb is történik.
E hó 17-én az olyodnyi csatornán lévő sétány közönsége egy lövés által lett ijedelmébe ejtve.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

— Ugyan vállalkozik az építkezésre a város zserint a kivételre, de az abból nétn előállandó következményekért semmi szin alatt nem vállal felelősséget. Ezek ellenében terrvésztó Gaál ugyancsak beadványában állítja, hogy a felhozott aggodalmakra egyáltalában nincs ok, s követeli, hogy a miniszterium által is megereősített terr szeriat építéssék fel a „Bika” vendéglő.

gától értődik, hogy nem emlitettük fel azon szemrehányásokat, melyeket az építési urak a gyűlés folyama alatt tudomásul venni voltak köntelen. Nem tesszük most ezt azért, mivel kisebb e tárgyban közlendő cikkekben bővebben fogunk az építkezés bírálatába bocsátkozni, s kapcsolatban részletesebben említeni mindent, mi a dologgal összefüggésben van.

UJDONSÁGOK.

* Halálozás. Szegedi Sándor főiskolai tanár szomorodott szívvel jelenti édes anyjának öv. Szegedi Adámné, szül. Csapai Sára asszonynak e hó 24-én élte 84 évében történt elhunytát. Az elhunytak földi maradványai ma délután 3 órakor tetették a ceglédutcai sírkertben örök nyugalomra. Béke lengjen porrai felett!

* Nemes cselekedet. Soós Gábor hajdu-dorogi képviselő, az országház egyik legigénytelenebb tagja, igen szép alapítvánnyal öröközte meg nevét, a mennyiben a debreczeni egyetem javára egy tanszéket alapított, s a tanár fizetésének (évi 2500 forintnak) megfelelő alapítványi összeget letette.

* A lefolyt héten született Debreczenben 32 gyermek; elhalt 49 egyén.

* Bogdani Wanda (Van der Meer grófnő) tegnap mutatta be magát a debreczeni színpadon közönségünknek. A „Szevillai borbély“, Rossininek eme hírneves operája adatrán, Rossina szerepében alkalm volt a művésznőnek tehetségéről tanúbizonyságot adni. Hogy Bogdani Wanda asszony a szó teljes értelmében művésznő, azt már az első felvonásban, amikor pedig szereplésének csak nagyon kevése nyílik, láthatjuk; de különösen a 2-ik felvonásnak egyszerű változataiban emelkedett művészetének legfelsőbb fokára. Oszintén szólva, a grófnőnek hangja nem egészen alkalmas ilyen nagy színpadra, hanem inkább csak koncertterembe, a hol sokkal inkább tudhatja érvényre jutani hangjának ezüst csengését, változatait, azok tiszta kifejezését. — mint az neki e színpadon, mely erősebb hanganyagot igénylő acusticával bír: sikerült. Mindazáltal a grófné iskolázott hangját, coloratúrát

ját, párosulva ügyes, ude plasztikai mosdatásával, lehetetlen a legnagyobb díszlettel fel nem említeni. Ezen első fellépése után bátran mondhatjuk, hogy nem emlékezünk, miszerint színpadunkon az utóbbi időben ily művésznő szerepelt volna.

* Hadi-szemlélt tartott lovag Henneberg honvéd lovassági tábornok mult szerdán, a helyben állomásozó 2-ik lovasszereg 2-ik osztálya felett. Ez alkalommal a tábornok miud a legénységet, mind a tiszteteket oly dícsőrelismerésben részesítette, minőt ily magas rang katonától ritkán hallani. Többek közt oda nyilatkozott, hogy ezen osztály, kiképzés, fegyelem, lovaglás s harcozás tekintetében mintául állítható fel.

* Hős Pálffy esőtörték eszi előadásá nem sikerült úgy, mint a megelőző, szerep nemtáadások és megbotlások fordultak elő. A dupla világitás is simplexé változott az előadás alatt, minután nézőtérén égett lángok az első felvonás után eloltották.

* Regényesen. Szép szőke leánya volt a kis Matild, alig röpült el fölötte 17 év tava-sza, a mostoha sors rákényszerítette, hogy megjelölje az élet keserű gyűlölcseit. Egyszer aztán híret vette annak, hogy vannak utak és módok, a melyek által az ember édesebb gyűlölcseket is élvezhet, csak jó gyomra legyen hozzá, a mely megemészse. És a kis Matild nem sokára tullelte magát a társadalom ridég törvényein s élvezte az életet, ugy a hogy lehet. Meg is látszott rajta. Csupa selyem, csupa bársony ruhában járt, mulatott mindennap, kopasz fejű vén udvarlója alig győzte a szép hölgy szeszélyeit kielégíteni. Megtörtént azonban, hogy elkeltett válniok. A leánykát más városba hivta hivatás, a hol vén bolond udvarlója gyakran meglátogatta őt s egyszer arra a tudatra kellett ébrednie, hogy ime neki — szarvai vannak. — Szarvakat rakott neki a kis Matild, a ki belekózosodott egy még fiatalnak látszó uracsba, a ki aztán jegyet váltott vele azon jó reményben, hogy a volt udvarló továbbra is megmarad kegyes mecenásznak és ők hárman boldogan fogják megosztani egymás közt a szerelm minden édes-ségét. A vén udvarlót egy kiest be is tudták huzni. Megtörtént a lakadalom s két hónapig boldogok voltak. Igaz, hogy a bájos Matild

nem egyszer tette fel magát a házasság szent törvényein, de én édes istenem, hát hiszen — élni kell, s a fázsan pece nye pezsgővel sok-kal jobb mint az a fűtőt nélkülyöz paszuly a roz vinkóval! Ki vádolná hát a bájos Matild-dót azért, ha Már egy fél kókertörött? Végre ismét más hasába vitte őket a fátum. A Matilda természetét itt is kibújta a székélből s minután az öszegynitött ragyonka kámförre változott, a szerelmén is megcsúszott és a boldog házasságok más helyen keresték és találtak föl örömeiket, a mi ből váls, örök szakítás lett. Matild ott is hagyta férjét és semleges területre költözött, onnan boosátott ki két szerel-mes fermánt volt udvarlóihoz, kérve, hogy tér-jenek meg hozzá. Most hogy aztán ki fogja elébb felvenni a coitrom haját, tudni nem, de remélni lehet! A vén szívek nem tudnak feledni!!!

* Az arvház számára újabb adakoz-tak: Csiffy Lászlóné nagysága 6 db. nyak-kendőket, Jámor Mihályné urné (sámsómból) egy nagy sódort és 12 liter malé lisztet, fo-gadják kegyességükért az árak nevében hálás köszönetem Kacsorivcsné.

* Az önk. tűzoltók zenekara már sz-rezve van. A zenekar tagjai egyenruhát maguk készítettek, karmesterüket is maguk hozták és fizetik. Az így szervezett zenekar közremű-ködése mellett az egytel holnap kedvező idő ese-tén a máshozánál gyakorlatot tart. Az egytel-nem lesz a nyár folyamán két bálja is; egyik június 1-én, a másik július esején.

* A bíró és a bika. Nagy Magyarország apró községeiben sok farosa szokás van, de mindannyi között legboldobabb az, hogy mid-dön a község bikája elévél, bíró uram levá-gatja s megparancsolja minden községi lakos-nak, hogy abból enni „maszály“, mert a ki maga jószágától nem eszik, hát elviteti a há-zához a rá esett mennyiséget és annak árát erőszakkal is behajítja rajta. Denleke a kö-z-ségnek nem szabad károsodni. Az m.-pályi-bíró is ilyenén formán járt el a napokban, az-zal a különbséggel, hogy 9 napos volt már a bika-hus, midőn észbe juttott, hogy azt okvet-lenül meg kell enni a falunak és így aztán kidoboltatta, hogy mindenki vesse el a porcióját — kilóját 36 krajczárért — különben ő mindenkiné a kisbíróval vetei he-

lyre, de nem köszöni meg. És ugy történt. Az egészségtelen romlott hus széthordoztatott a községben az egészségügyi törvénynek nagyobb dícsőségére. Es ez történt az 1879 évi ápril 18-án. Szépen vagyunk, ha ilyen kezekre van bízva a községi közegészségügy. Egyőbiránt az illető szolgabíró ur buzgalmit ismervén biz-tosnak hisszük, miszerint nemzetes bíró uram-nak meg fogja magyarázni, hogy M.-Pályi kö-z-ségbe jogosítva van nem túrni ez ostoba bá-sáskodást.

* Elvesztett ma egy id. Bánki István el-fogadrányával ellátott 500 frtól való váltó; a váltó megsemmisítése iránt ugyan a törvé-nyes lépések megtéettek, azonban megtalálója nyel lépések megtéettek, azonban megtalálója illő jutalmát veendi, ha azt tulajdonosának Bánki Istvánnak átadja.

* Közudomásra hoztuk a t. cz. közön-ségnek, hogy Fábry Károly tokaji bortermelő városunkból elköltözik s valdóli tokaji aszu és szamorodni borokból álló készletét leszállított árért áruba bocsátja. Ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

* Ertesítés. A budapesti általános mun-kás betegsegélyző és rokkant pénzért helybeli fiók egylete vasárnap f. hó 27-én d. u. 3 órakor a Keintrath féle helyiségben rendez-ési közgyűlést tart a következő rendben. 1.-szór. A lefolyt év eredményének ismertetése és előterjesztése. 2. szór. A választmány kiegészítése. 3.-szór. Küldött választása. 4.-szór. A n. m. miniszterium által jóváhagyott rokkant pénzérti alapszabály felolvasása. 5.-szór. Ne-taláni panaszok elintézése. Felkérjük a t. ta-gokat, hogy minél számosabban megjelenjen szíveskedjenek. A választmány.

* Börtön-vizsgálat tartatott má delőtt a városküzánál a közigazgatási bizottság több tagja által. A bizottság mindent rendben talált.

* Szatmári Árpának, szintársulatunk ki-tűnő tagjának rendezői jutalmáért május hó 6-án leendő. Elő fog adni a város 3 felvonásos francia vizjáték, melyet Dr. Pally Miklós ur fordított. Címe: „A tiszteletjegy, vagy, hogy lehet ingyen a színházba menni?“ Ez érdekes előadásra előre is felhívjuk a közön-ség figyelmét.

* Tudomásul. A Telegdi-féle gőzfűtő gép jóról heftűtől kezdve, a kazán tisztítása miatt pár napig zárva leendő.

* Torna-ügy. Ismét értesitem az érdekelteket, hogy a torna-egyleti közgyűlést, holnap d. u. 3 órakor fog megtartani Nagy Károly torna-egyleti b. titkár.

* Azon párnahéjt, mely folyó hó 24-én csőtörtőkn délután Harting Dermonta t. zia ur névelő-intézetében kiseroltatott „Hilda“ név nyerte meg, mi ezenel az érte-leték tudomására hozatik.

* Egy iparlovagról, a hirhét Somor-ról sokszor volt már szó. Már számtalan elfogták csalási miatt, el is itélték, sőt mindig megcsúszott, mielőtt az ítélet végre-tatott volna rajta. A mult Gszel Pesten tá-ták, de innen is elszökött. Utóbbi időben esztben csavargott, mit az ottani meglátó megsejtérén, elfogta s elítélte, de midőn tönbe akarták szállítani, kisérte elől megugrott.

* Furfangos ember Heitman József szabó, most magánzó. Már régen történt, valamelyik szomszédjától hordókat kölcsön-használatra, igérvén, hogy ezekért bére-t sőt irást is adott róla. A tulajdonos a hordókat elfogta, az ügyet megvitte. Az ügyvénségek dötötte el, olyformán, hogy döt occupálót 3 hari börtönre itéte.

* „Mennykőfabrika“, a hol olyan kövek készülnek, mik mellett az égben csak bliktri. Sárvarott van egy nagy melyre nem jó szemmel néztek az utca-gyar atyafiak. Itt van elhelyezve az adó-t. A jó sárvariak sokáig törték rajta, hogy miéle nevet adjanak ennek a rem-háznak. Végre kisütöttek és „mennykőfa-brik“ nevezték el, mely név maig rajta van.

— Politikai gyilkosság. A lazi rendőrfőnököt, Christea Major, T. ottani zenész folyó hó 19-én orval meg-nylt. A „Vocea Corului“ a politikai gyilkosságok politikai oka van. A elfogták ugyan, ő azonban állhatatoslag tagad bármiféle felvilágosítást.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

A vásártéren
csak még vasárnapig, azaz 27-ig látható
nagy történelmi muzeum
Párisból,
az e cézra felállított 100 láb hosszú sátorban, több mint 100 lánggal megrilágitva.
E műtárlatban részint a multban élt, részint a jelenben élő, híres egyének egész életnagyságukban, természet hű másolatba láthatók.
SOROZAT:
Stuart Mária skót királynő kivégztatése. — Miksa mexicói császár agyonlöveteése. — A plevnai csata után használt nagy ambuláncz. — Ozman pasa, a plevnai had-sereg parancsnoka. — Vilmos porosz király. — I. Ferencz József 6 felseje, osztrák császár, Magyarország királya és felséges neje Erzsébet királynő. — Deák Ferencz, Magyarország képviselő. Petőfi Sándor magyar költő. — KOSSUTH LAJOS, az 1848-49. magyar kormány elnöke. — Első Napoleon császár, tábornoka által körül-véve, az ausztráliai csata előestéjén 1805-ben. — Római szertető, (felebaráti szertető.) — Salamon király első ítélete. — IX. Pius pápa 6 szentsége.
E muzeum igazgatósága bétorkodik az itteni n. é. közönségnek tudomására adni, hogy a kiállítás dus tartalma és fényes kiállítása, valamint mint kiállított mű-tárgy, különösen a mult és jelen legnevezetesebb személyeit ábrázoló alakok, művészi és természeti szempontból a n. é. közönség figyelmét érdemlik s urak, nők vagy gyer-mekek által mindenkor megzemléhetők.
Árak: Első hely 20 krajczár. Második hely 10 krajczár.
Tisztelettel **R. BRACCO**, igazgató.
(130.)
Nyitva áll egész nap.

Alapított 1822-ben.
Kir. szab.
Triesti Azienda Assicuratrice.
Az osztrák-magyar birodalom legrégibb biztosító-intézete.
Biztosítéki alap 12 millió frt.
Magyarországon a biztosítást legelsőben honosítá meg, 57 éves ml-ködése óta tűz-, jég- és életbiztosítási károkért összesen több, mint 100 millió forintot kárpótolt. — Biztosít:
a) tűzkár ellen, b) jégkár ellen, különösen tekintettel a gazdasági ér-dekekre és szükségletekre, c) tőkét, élet-, halál- és kiházasítási esetre.
Az Azienda, a biztosítás általánosítása céljából, a közönség érde-kében oly olcsó díjakat szab, hogy mindenki képes magát e biztosítás által károkól megóvni.
Alólírtt intézeti képviselő mindennemű biztosítási ajánlatokat elfogad, és felvilágosítást készséggel nyújt.
A Triesti Azienda Assicuratrice.
Főügynöksége Debreczenben, KATZ JAKAB.
(112.)

Umrath és Társa Prágában
GAZDASÁGI GÉPGYÁRUSOK.
ajánlják a szilárd készület, nagy munkaképesség, könnyű járás s tiszta ceplésről legelőnyösebben ismert, kereken járó és keretén álló

kézi és járgány ceplőgépeiket,
1-től 8 ló vagy ökr erőig,
továbbá legjobb minőségű Backer rendszerű tisz-tított-rostákat, szecsavágókat, a ceplőgép-járgánya által hajtható dara- és lisztelő mal-maikat stb.
Műtárvány raktár és képviselet POSSZERT JÁNOS-nál Debreczenben, ki is a t. cz. gazda közönségnek képes gyártmányjegyzékek ingyen, postán birtmentre szolgál.
(113.)

„ÖNSEGÉLY“
hő tanácsadó férfiak számára
— GYÖNGESEGI ÁLLAPOTOKBAN. —
Oly egyének, kik magómlés-, nemi gyöngeség, hajkihullás-, valamint idült bujasenyben szenvednek, ezen a maga nemében egyetlen mű által tanácsot és gyökeres segélyt nyerne. Megrendelhető a következő helyen:
Dr. ERNEST L.
Budapest, két-sasuteza 24. szám.
(Ara 1 frt.)
Ki e híres mű értékéről meg akar győ-ződni, kívánatra egy érdekes képek-kei ellátott kivanatot kap abból díj-talanul megküldve. (52.)

Gazdáknak.
Homokkerti farakodómban: it a tó vályuk, szerszámok, tölgy-fadeszkák, oszlopok és ge-rendák kaphatók.
Berger Henrik.
(124.)

Az eredeti SINGER varrógépek

felülmulhatlanok jószág, cselezési, — alkalmazhatóság s tartóságuk folytán s eseknél fogva a legkedveltebb varrógépek a világnak. Ezen gépek árfelemelés nélkül, hetenkénti
1 1/4 frt
részletek mellett is árúsítatnak el, hogy ez által a kevesebb vagyonosoknak is egy ilyen keresési szolgáló gép beszerzése lehetővé téssek; kaphatók kizárólag csak is
NEIDLINGER G.-nél Debreczenben, templom-bazár 6. sz.

RAVISSANTE de Dr. Lejosse PARIS

a hölgyvilágnak egyetlen, ártalmatlan bőrszépítő szere, s azon jeles tulaj-gal bír, hogy a bőrszerve puhitog, felriszítog hat, annak működésére és életét betelgyással bír. A legdicsebb toillette-szer minden hölgy számára a Poudre de riz-t, ezen, a bőrt kiszáritó, sárgává, rancosává és hervadta szert, mindenütt háttérbe szorítja. Minden bőrbetegséget eltávolít s a bőrt fiatalítja és szépitii. Mint lágyító bőrfelkészítő szer minden zsiranyagot és felülmul, minután a bőrt rendkívül hajlékonyvá, gyöngéddé és felhérté. Ára 2 frt 50 kr. és 1 frt 50.
SAVON RAVISSANTE a legkedveltebb pipero-zsappan a bőrszépítésre és javítására.
Egy kartonnal (3 darab) 1 frt 50 kr.; darabonként 50 krajczár.
Budapesten valódi minőségben: Török József gyógyszer. Levélbeli megrendé-pontosan teljesít **SCHWARZ HENRIK**. Központi szétküldési raktára Budapest, M. körút 41.
Debreczenben: Görtl Nándor és Dr. Rottschnek V. Emil urak gyógyszer-kaikban

Uj liszt-raktár.
Van szerencsém a t. közönséget ezen-el értesíteni, hogy helyben nagy várad-uteza 2125. számú háznál a
szegi gőzmalom
liszt, dara és korpa készítményeinek rak-
Katz Jakab
(123.)

Mérsékelt árszabálya
az első magyar gyapju-mosó és bizományi részvénytársulatnak
BUDAPESTEN.
A társaság elhatározta magát arra, hogy az új, most kezdődő tizenegyedik évi campagne-ra tarifáját jelentékenyen leszállítja, hogy a t. cz. gyapjuterelő és gyapjukereskedő urak, gyárilag mosott gyapjúnál még vé-zőbb eredményt érhesenek el, mint az eddig volt. — F. évi ápril hó 1-jétől kezdve tehát, sziban nyírt gyapjuért 5 frtot, tinár gyapjuért 6 frtot, hámósásu gyapjuért 7 frtot számítunk 100 kilónként.
Átvesszünk minden fajta gyapjut gyárilag mosásra és bizományi eladásra, vagy oszupán csak bizományi eladásra. — A gyapuk náluk raktárolási- és biztosítási illetékektől mentesen fekszenek; kívánatra előlegelet adunk az érték két harmadáig, igem mérsékelt kamatra és olssó eladási provisiót számítunk.
Számos ügynekeink és direct összeköttetéseink által, a bel- és külföld legjelentékenyebb gyár-piacain, azon helyzetben vagyunk, hogy a nekünk bizományba adott gyapjuk eladását az utolsó kézbe gyorsan és magasabb áron eszközölhetjük, s a gyapju árát a tralajdósoknak, készpénzben küldjük meg.
A hozzáuk címzett gyapjuküldeményeket az illő pályaudvarokból és hajó-akadói állomásokról, mi hozatjuk el. A küldemények sorszerint kerülnek mosásra, s az utóbbi még a legerősebb tolongás esetén is 3-4 hét alatt eszközölhetik.
Netáni kérdézőkűdésekre kimerítőleg és készséggel adatik válasz.
(Utányomat nem díjazatik.)
Az igazgatóság